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Проведення бібліографічного пошуку дозволило встановити, що сполуки, що містять 

ядро 1,2,4-триазолу, є низькими токсичними або майже нетоксичними речовинами і в той же 

час демонструють помірно високу біологічну активність, включаючи: антимікробні, 

антиоксидантні, протизапальні, фунгіциди та інші активності. Синтез речовин, які містять два 

фрагменти фармакофору (1,2,4-триазол та 2-бром-5-метоксифеніл) у його структурі одночасно, 

дозволить вам отримати ряд потенційно біологічно активних речовин, які могли б знайти 

використання в практичній медицині. З вищезазначених причин ця сфера роботи є актуальною 

та майже значною. 

Мета. Синтез та дослідження властивостей 5-(2-бром-5-метоксифеніл)-4-R-1,2,4-

триазол-3-тіолів, кислот та їх естерів. 

Матеріали та методи. В якості вихідної сполуки було використано 2-бром-5-

метоксибензойну кислоту. Через ряд послідовних перетворень включаючи реакції 

естерифікації, гідразинолізу, нуклеофільного приєднання ізотіоціанатів та подальшою 

внутрішньомолекулярною гетероциклізацією в лужному середовищі було одержано  

3 вихідних тіоли. 

Наступним етапом синтетичної частини була взаємодія вихідних тіолів з еквівалентом 

2-хлороцтової кислоти в середовищі пропан-2-олу в присутності еквіваленту натрій 

гідроксиду. В результаті було одержано 3 нові сполуки. 

Черговий етап роботи передбачав взаємодію вихідних тіолів з еквівалентом естеру  

2-хлороцтової кислоти, а саме метиловим, етиловим, пропіловим, ізопропіловим та бутиловим 

в середовищі пропан-2-олу в присутності натрій гідроксиду. 

Також методом зустрічного синтезу було проведено синтез естерів шляхом взаємодії 

вихідних кислот з надлишком вищеперерахованих спиртів в присутності каталітичної 

кількості кислоти сульфатної концентрованої та подальшою нейтралізацією гідрокарбонатом 

натрію.  

Дослідження фізико-хімічних властивостей отриманих сполук проводили за  

допомогою сучасних фізико-хімічних методів аналізу, а саме УФ-та ІЧ-спектрофотометрії,  
1Н ЯМР-спектрометрії, елементного аналізу і хромато-мас-спектрометрії.  

Для встановлення біологічних властивостей синтезованих речовин було застосовано 

метод молекулярного докінгу на протизапальну, протигрибкову та протиракову активність. 

Результати. Синтезовано та підтверджено структуру 18 нових раніше неописаних 

сполук. Здійснено попередній аналіз 5-(2-бром-5-метоксифеніл)-4-R-1,2,4-триазол-3-тіолів, 

кислот та їх естерів, які є потенційними кандидатами біологічно активних сполук. Згідно з 

результатами досліджень, сполуки продемонстрували помірну взаємодію з активними 

центрами ферментів що відповідають за вищеперераховані активності. 

Висновки. В ході роботи було синтезовано 18 нових сполук, підтверджено структуру 

синтезованих сполук. Проведений молекулярний докінг підтвердив біологічний потенціал 

синтезованих сполук та окреслив ряд сполук для подальших більш поглиблених біологічних 

досліджень 
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